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. 

ПРОВІДНІ СТРАТОГЕМИ ОНОВЛЕННЯ КОНКУРЕНТНОГО 

СЕРЕДОВИЩА ДЕВЕЛОПМЕНТУ ПРОЕКТІВ БУДІВНИЦТВА. 

 

Проведене в період еволюції неокласичної, неоінстуціональної, 

ресурсної, системно-інтеграційної теорії підприємства дослідження дефініції 

його конкурентоспроможності дозволило визначити, що основою сучасного 

синтезованого бачення щодо природи її виникнення і розуміння змістовної 

сутності є поняття конкуренції (concurrentia з лат. означає – змагання, 

суперництво). До середини XX ст. сформувались загальні теоретичні 

уявлення про сутність конкуренції та її основні сили, а також про фактори і 

джерела формування конкурентних переваг підприємства. Саме ці погляди 

заклали базис для подальших наукових досліджень оцінки і формування 

детермінант конкурентоспроможності підприємства та реалізації його 

економічної поведінки. 

Сучасна парадигма конкурентоспроможності підприємства 

виокремлює два основних підходи до визначення цього поняття: структурний 

та поведінковий (функціональний). Для з’ясування семантичної розбіжності 

між структурним (А. Курно, У. Джевонс, Дж. Робінсон, Е. Чемберлін, Ф. 

Еджуорт, Л. Вальрас, Ф. Найт та ін.) і поведінковим (Й. Шумпетер, М. 

Портер, М. Енрайт, Дж. Ф. Мур, Д. Рост, Й.  Хайнріх, Г. Хамел, Прахалад К. 
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К. та ін.) трактуванням категорії конкуренції представники вищезазначених 

напрямків використовують навіть різні терміни: competіtіon (конкуренція) у 

структурному розумінні й rіvalry (суперництво) – у поведінковому.  

На підставі критичного аналізу еволюції наукових підходів до 

трактування поняття конкурентоспроможності підприємства автором 

визначено суттєві ознаки, за якими можна провести класифікацію та 

диференціацію конкурентоспроможності за видами.  Подальша 

конкретизація суті конкурентоспроможності має безліч варіантів, що 

ґрунтуються на різному розумінні теоретико-методологічних засад 

визначення конкуренції, складу конкурентів, меж конкурентного ринку, 

часових параметрів прояву конкурентних переваг, стратегічних та поточних 

форматів цілеорієнтації суб’єктів ринку. [2],[3]. 

З врахуванням особливостей створення будівельного інвестиційного 

проекту та специфіки організації ринку будівельних підрядних робіт, 

стосовно БПП категорія «конкурентоспроможність» має розглядатись як 

ситуативна змінна, що характеризує  спроможність організації використати 

даний власний потенціал в певній управлінській ситуації, в певних часових 

та ресурсно-кадрових обставинах. Поліпшення стану щодо 

конкурентоспроможності БПП обумовлюється не лише наявністю й обсягами 

ресурсів, а, насамперед, ефективністю стратегічного і оперативного 

управління, що успішно протистоїть негативним впливам зовнішнього 

оточення організації та використовує його сприятливий вплив. Управління  

будівництвом на європейських засадах, зокрема на платформі девелопменту, 

потребує багатоаспектного розгляду категорії «конкурентоспроможність» у 

застосуванні до будівельних підрядних підприємств (організацій) БПП, що 

має стати основою для  достовірної прикладної оцінки інвестором проекту 

стану конкурентоспроможності організації-виконавця. 

Практичною перевіркою конкурентоспроможності будівельного 

підрядного підприємства є успішність його інтегрованої діяльності в рамках 

будівельного проекту. В умовах переходу будівельного  підрядного 
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виробництва на засади девелопменту основою забезпечення керованості 

будівельного проекту і забезпечення діяльності конкретного БПП вимогам 

замовника та девелопера в окремому будівельному проекті є зміна 

організаційних структур управління будівельним  проектом як 

девелоперським проектом, згідно з викладеними авторськими міркуваннями 

щодо особливостей операційної системи будівельного девелоперського 

проекту.  
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